

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингу умов проживання**  
**внутрішньо переміщених осіб в місці компактного проживання –**  
**гуртожитку № 3 Житомирського агротехнічного коледжу**

02 грудня 2022 року

м. Житомир

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:**

Заступник начальника відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Тімоніна Наталія Петрівна;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Колтирін Євгеній Олександрович.

**Моніторинговий візит відбувався в присутності коменданта гуртожитку**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожитку № 3 Житомирського агротехнічного коледжу.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

*Розташування. Форма власності*

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване гуртожитку № 3 Житомирського агротехнічного коледжу за адресою: вул. Покровська, 96, м. Житомир.

Гуртожиток перебуває в комунальній власності.

У пішій доступності від гуртожитку є дві школи, зупинка громадського транспорту.

*Наповненість*

Загальна місткість гуртожитку – 108 місць. У гуртожитку на момент візиту проживає 22 ВПО, з яких 2 пенсіонери, 3 дітей, 2 особи з інвалідністю. МКП розташоване на першому поверсі гуртожитку

*Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок коледжу.

*Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення гуртожитку забезпечується шляхом функціонування власної газової котельні.

Подача холодної води здійснюється централізовано; гаряча вода завдяки встановленим бойлерам.

Питна вода забезпечується через 2 криниці з водою, які знаходяться на території студентського містечка.

Електропостачання централізоване з перебоями (2-5 години на добу відсутнє). Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні.

#### *Харчування*

У гуртожитку для ВПО виділена одна 1 кухня, в якій наявні 2 газові плити, холодильник, мікрохвильова піч. Продуктами для приготування ВПО забезпечуються, також привозять обіди кожного дня (1 раз на добу).

#### *Умови в кімнатах*

ВПО розміщені в кімнатах по 3 і 4 особи, кімнати забезпечені необхідними меблями (столи, шафи, тумби, ліжка). Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна. У кімнатах є холодильники, електрочайники, телевізори, праски.

Варто зазначити, що забезпечення побутовими приладами здійснено за рахунок міжнародної організації.

#### *Гігієна*

На поверсі, де проживають ВПО, є 2 санвузли, розділені за ознакою статі, в яких наявні унітаз та душова кабіна, 3 умивальники, бойлер.

Санвузли потребують ремонту та заміни сантехніки, у душовій кабіні наявні сліди плісняви.

У користуванні ВПО є пральні машинки, якими можна скористатися за попереднім записом.

Прибирання в місцях загального користування гуртожитку здійснює прибиральниця. Особисті кімнати ВПО прибирають самостійно.

#### *Протипожежна безпека*

На поверхах є вогнегасники.

#### *Укриття*

Укриття у приміщенні відсутнє, проте наявне укриття в іншому приміщенні, яке знаходиться на відстані 100 метрів від гуртожитку. Укриття облаштоване місцями для сидіння, наявне опалення і світло.

#### *Дозвілля*

В гуртожитку відсутня кімната для дозвілля дітей.

#### *Послуги*

Юридичні послуги та послуги психолога надають місцеві громадські організації. Проте ВПО неохоче звертаються за допомогою.

У гуртожитку працює штатний лікар.

Скарг щодо доступу до медицини немає, більшість ВПО уклали декларації з лікарями по місцю свого перебування.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. Скарг чи нарікань на отримання допомоги не надходило.

*Освіта*

В МКП проживає 2 дитини шкільного віку, які навчаються у місцевих школах поруч, серед технічних засобів для навчання онлайн є лише телефони.

*Працевлаштування*

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовані 10 осіб.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особою.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО скарг на умови проживання чи порушення прав не надходило.

**Загальні потреби:**

- заміна сантехніки;
- здійснення ремонту санвузлів.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб дітей в технічних засобах для онлайн навчання (ноутбук, ПК або планшет).
- опрацювати питання стосовно заміни сантехніки та проведення косметичного ремонту у санвузлах гуртожитку.
- 

**Заступник начальника відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України**



**Наталія ТИМОНІНА**

**Головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України**



**Євгеній КОЛТИРІН**